

希拉里:身体晃了,选情悬了?

徒手开罐头以回应健康质疑、剧烈咳嗽两分钟自称是对竞争对手“过敏”、用脑震荡后“不记得了”涉险通过联邦调查局“邮件门”问询……年近七旬的美国民主总统候选人希拉里·克林顿的健康问题一直备受外界关注。11日在纽约“9·11”事件纪念活动现场,她又突发不适,众目睽睽之下提前离场,再次陷入“健康门”。

团队称中暑 医生说肺炎

当地时间11日早晨,希拉里在纽约市参加“9·11”纪念活动时身体不适,被3名随行人员搀扶着提前退场。据美国福克斯新闻频道报道,事发突然,希拉里准备离场时,等了几分钟她的车才来;而且希拉里当时步履蹒跚,还掉了一只鞋。竞选团队称,希拉里因“天气过热”而呈现脱水症状。她的医生当天晚些时候说,希拉里9日被确诊患上肺炎,正在接受治疗。

回到女儿位于曼哈顿的寓所后两小时,希拉里再度出现在媒体镜头前,自称“感觉良好”。不过,她的竞选团队还是于11日深夜宣布,取消她12日至13日的竞行程。

传闻:民主党正在考虑换人

据英国《每日快报》网站9月12日报道,多位消息人士称,民主党高层正在开会“考虑”替换希拉里,这位民主总统候选人此前在出席9·11纪念活动时因患肺炎而晕倒。与此同时,由于希拉里遵照医嘱调整其日程安排,其原来日程中的多场竞选活动已



9月11日,希拉里在女儿的寓所休息后离开时向媒体致意。据新华社

被取消。

现有多位消息人士称,鉴于希拉里身体欠佳,民主党内部在仓促之中正在考虑换一位候选人。但一位资深民主党人透露,虽然民主党全国委员会可能“恳请”希拉里退出大选,但她拥有最终决定权。据报道,民主党内一位重要消息人士说:“我们可以制订应急预案,也可以去说服或恳请希拉里,但民主党全国委员会有明确规定,(是否放弃)她的候选人身份当前完全取决于她本人。”

希拉里健康问题受到空前质疑

虽然希拉里身体也许并无大恙,但美国媒体和公众仍对此持怀疑态度。据《纽约时报》报道,网传视频显示,希拉里身体摇晃难以保持平衡,甚至无法自行走进房车。她向旁边的特勤人员求助,最后在特勤人员的搀扶下坐到车内。放大画面可以看

到,在被架进车时,希拉里的双脚是在地上拖着的。这确实不容乐观。

BBC认为,希拉里此次发生小插曲在时间节点上很不凑巧。这期间她正把自己与前美国总统里根相比,希望在里根获胜的年龄当选美国总统。她屡屡出现的状况让特朗普团队发难的“健康问题”更显得真实。

公布健康报告澄清事实

高龄并非首次成为美国大选议题,里根、老布什以及麦凯恩参选时都曾被对手和舆论质疑高龄。刁大明指出,为了应对,里根多次在媒体上展现自己西部牛仔的硬汉形象。

美国总统是世界最重要领导职务之一,没有强健体魄还真吃不消,能否有健康身体直接影响到选民对其信任度,历史上曾有候选人因此被替换。社科院美国所助理研究员刁大明举例说,1972年,民主总统候选人乔治·

麦考文的副手托马斯·英格尔顿被曝光曾接受精神病治疗,这件事随后引发不信任风波。麦考文最后迫于压力不得不临阵换将。

面对外界的质疑,希拉里团队要尽快澄清事实达到止损目的,公布健康报告是当务之急。刁大明指出,希拉里团队要尽快向公众公布健康报告,此次大选健康报告甚至比税务报告都重要。不过刁大明同时强调,即便公布报告也会产生很多问题,因为媒体和公众对于希拉里的态度本就是毁誉参半,甚至有公众可能因为对希拉里有不信任成见,而不相信这份报告的真实性。

希拉里民调领先优势缩小

最新调查显示,共和党总统候选人唐纳德·特朗普与对手希拉里·克林顿在争取一些重点州的支持上,依然难见高低,这使得希拉里在全美范围内的领先优势减弱。

路透社的调查认为,尽管希拉里获胜几率为83%,特朗普为50%,但在佛罗里达州和俄亥俄州这两个重要的“摇摆州”,希拉里并无把握。美国全国广播公司的调查显示,以往亚利桑那州和佐治亚州是共和党的传统“领地”,内华达州和新罕布什尔州则倾向民主党,但现在都很难说。

《华盛顿邮报》和美国广播公司10日发布的调查结果认为,希拉里近期支持率不见涨,一个重要原因可能是她的支持者“激情”有所减弱,特朗普则相对不受这方面影响。

综合《京华时报》、《参考消息》、《新京报》

●博览

巴西夫妇求女心切 生出“全明星足球队”

巴西一对夫妻内乌·克鲁斯和茹西克莱德·席尔瓦“求女心切”,怀孕十多次,却屡屡生出儿子。球迷丈夫还都以字母R开头的南美球星名字给每个孩子取名,如今13个儿子已经足够凑成一支足球队。酷爱足球的克鲁斯说:“所有最佳球员的名字似乎都以R开头。男孩一个接一个来,我决定都以我喜欢的球星给他们取名字。”他们的儿子最大18岁,最小才一个月,名字包括罗纳尔多、里瓦尔多、里克尔梅和拉米雷斯。不过,生女儿依旧是他们的梦想。席尔瓦打趣说,只有生出女儿才会“对丈夫亮出红牌”。

据新华网

爱尔兰彩绘师

自我化妆成公主和恶魔



爱尔兰27岁的彩绘师娜塔莉·科斯特洛经常把自己化妆成书本和电影中的迪士尼人物和虚构的角色,其非凡的技艺为她赢得了全球的关注。

科斯特洛的设计来自于《沉睡魔咒》、《库伊拉》和《铁血战士》等动画电影,但是,其妆容看起来并不像一般的迪士尼公主那么漂亮。相反,她擅长的是黑暗人物和标志性的迪士尼恶棍,比如,在《狮子王》中,比起辛巴,科斯特洛会选择他邪恶的“刀疤”作为她化妆的角色。她另一个最具人气的化妆是安吉丽娜·朱莉在《沉睡魔咒》中的角色玛琳菲森。

据环球网

英男子酷爱在早餐中添加洗面奶

近日,英国21岁的男子路易斯对政府颁布的一项新法令感到非常苦恼,该法令禁止生产和销售含有塑料微粒的香皂、牙膏、洗面奶等个人洗护用品。如此一来,路易斯就再也不能保持他的怪癖了——每天在自己的谷物早餐中拌入含有塑料微粒的洗面奶。

路易斯疯狂痴迷于在谷物早餐中拌入含有塑料微粒的洗面奶,认为这样会有一种非常好的口感,就像在口中咀嚼着不会溶解的糖的感觉。但令人担忧的是,这个怪异的生活习惯时常让他在饭后胃痛,严重影响了身体健康。路易斯表示,他不在意塑料微粒对自己身体造成的伤害,依然会坚持自己的生活习惯。

据环球网

联合国秘书长之争: 大国博弈硝烟渐起

联合国安理会9日对角逐下任联合国秘书长一职的10名候选人进行第四轮意向性投票,葡萄牙前总理、联合国前难民事务高级专员古特雷斯继续处于领先地位。

本月26日将举行第五轮意向性投票,形式与此前一致。此外,安理会还决定在10月第一周举行另一轮意向性投票,届时安理会常任与非常任理事国将使用不同颜色的选票,以体现候选人获得支持或否定的来源。

作为世界上最大国际组织的“首席执行官”,联合国秘书长的产生实际上是一个大国博弈的过程。根据《联合国宪章》,秘书长必须首先由安理会推荐,然后由联合国大会任命。在安理会15个成员国中,候选人要得到全部5个常任理事国和至少4个非常任理事国的支持才能当选。换句话说,常任理事国对秘书长人选拥有一票否决权。

此次的秘书长选举,最大的变数仍是大国因素。最有可能产生秘书长的东欧地区处在俄罗斯和欧美两大集团中间,在乌克兰危机等地缘政治因素的作用下,来自该区域的候选人要同时令俄罗斯和欧美满意,难度不小。

据《文汇报》

“异常嘴仗”背后 美菲为啥闹别扭?

不过,骂归骂,吵归吵,美菲依然相互需要。对于美国的亚太战略而言,菲律宾是美国的前沿部署,是美国的立足点。在这个大背景下,美国会继续利用菲律宾。而作为盟友,菲律宾也不会不配合。

近日,美国总统奥巴马取消了在东盟峰会上与菲律宾总统杜特尔特会面的计划,美菲盟友之间出现了一次罕见的外交关系破裂事件。虽然具体原因未作详述,不过媒体普遍认为,此前两人火药味十足的隔空喊话惹恼了对方,使拟定的美菲领导人首次会晤突然叫停。自今年杜特尔特宣誓就任菲总统以来,美菲间多次出现龃龉。菲律宾为啥这么“生气”?未来美菲之间还能愉快地玩耍么?

杜特尔特为啥很“生气”?

新华社世界问题研究中心研究员凌德权认为,杜特尔特的气愤不是没来由的,理由就是,美国人“请放尊重点”。“国与国之间相互尊重,这是一个基本准则,”凌德权说,“美菲关系,一个超级大国,一个小国,美国显然是主导的。然而在这种关系下,美国对菲律宾说三道四,谈不上尊重。”凌德权说,对菲律宾、对东南亚其他国家,甚至在世界各地,美国习惯于说三道四,这显然丢掉了相互尊重的准则,“所

以,菲律宾方面表达民族的自尊,是可以理解的。”

美菲关系为啥闹别扭?

有专家认为,杜特尔特这番话应该是他内心的真实表达。杜特尔特比前任阿基诺三世看得更清楚,知道美菲关系的实质只能是菲律宾为美国服务。杜特尔特最重要的目标是发展菲律宾经济,进行禁毒等社会治理,这也是其权威的基础,但这种行动显然不符合美国人权道德标准,因此引发了这场风波。周方冶说,有一些小国往往希望能从大国竞争中渔利,但实际上最终他们不仅得不到任何好处,反而成为大国争斗的最大受害者。

中国社科院亚太研究所助理研究员周方冶认为,当前美菲关系正处于调整期。在菲律宾前总统阿基诺三世任期内,菲律宾对美国的妥协和退让比较多,菲律宾新总统杜特尔特是民族主义者,比较强硬,要对美菲单方面的不平衡关系进行回调。国家领导人的任何话都代表国家利益。从菲律宾的国内发展需求

看,杜特尔特上台后的当务之急是处理国内事务,如治安、扫毒、反腐等。

美菲还能愉快相处吗?

周方冶认为杜特尔特希望在美菲关系上取得更平等的地位和更大的自主权,在这个过程中,美国也面临总统大选,因此美菲关系调整后续将充满不确定性。

不过,骂归骂,吵归吵,美菲依然相互需要。“对于美国的亚太战略而言,菲律宾是美国的前沿部署,是美国的立足点。在这个大背景下,美国会继续利用菲律宾。而作为盟友,菲律宾也不会不配合。”中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽说。是盟友,不代表没摩擦。“菲律宾国内一直在思考,一面倒向美国是不是菲律宾最好的选择,和美国搞好关系是不是一定要牺牲和中国的友好关系。”阮宗泽说。

“今后,美菲之间可能会有更多的摩擦出现。”中国人民大学国际关系学院教授时殷弘说,“不过,近来,南海局势紧张,中美战略矛盾加剧。总的的趋势是,菲律宾对于美国而言的战略地位会越来越重要。美菲今后几年的军事合作还会有所提升。”

据新华网



《近报》读者俱乐部
提问、荐稿、交流
活动、欢迎加入